

你离美国常春藤名校有多远?

周六,耶鲁博士后做客南京留学讲坛

作为世界顶尖大学聚集地,美国无疑是当下最热门的留学国家。在选择学校的过程中,学生们往往更青睐于排名靠前的大学,但是对于顶尖大学的具体情况、申请过程却不甚了解。那么世界顶尖的的大学生活究竟是怎样的?美国名校梦的实现又必须具备哪些条件?

为了满足更多南京学子世界名校梦,3月26日,中国津桥留学即邀请来自耶鲁大学的应晓燕女士及毕业于美国波士顿大学的BILL先生进行“常春藤名校介绍及申请规划”讲座,致力于为学生和家长搭建一个更好的沟通平台。



耶鲁大学

规划篇

»主讲名师

耶鲁医学博士后

担任此次活动主讲的应晓燕女士,是国内资深的妇产科专家,从事相关工作25年,2000年赴美国耶鲁大学进修,从事多年耶鲁大学医学院及哈佛大学医学院的博士后工作,于2004年回国,现为江苏省妇产科质控中心副主任,在省级以上及国家刊物发表文章二十余篇,参加五项省级课题研究。多样的学习经历让应晓燕女士对耶鲁、哈佛等世界顶尖学府有着更为直观、深入的认识和体验,尤其是在学习方面能够给学生以更完善的经验指导。

来自美国的南医大老师

此次活动的另一位主讲,则是毕业于波士顿大学的BILL先生。他是位

地道的美国人,现于南京医科大学任外籍教师。BILL将讲述来自美国视角的校园文化、风土人情,以美式思维分析大学申请要素,还原真实的美国大学生生活,分享自己的申请故事。

»名校风采

耶鲁,“内王外圣”领导者的摇篮

耶鲁大学,全美排名第四,录取率为8%。这座已有310年历史的著名高等学府以其自由的学术气息、深厚的文化氛围、庄严凝重的历史感吸引着来自世界各地的优秀学子。哈佛大学,全美排名第一,录取率7%,是一所以培养研究生和从事科学研究为主的综合性大学。这两所大学不仅要求学生在学习成绩上拔尖,更从综合素质、特长表现以及个人背景来进行考

量。从录取官员和学生代表反复强调哈佛大学和耶鲁大学对“最优秀学生”定义是“多元化的”和“非数据化”的,到他们不断重复他们引以骄傲的院校寄宿制教育,可以感受到哈佛大学和耶鲁大学所代表的常春藤名校的学生选拔与培养的目标:不仅培养一个学术优秀的好学生,而且要塑造一名“内王外圣”的领导者。

波士顿大学,多元化国际校园

作为美国第三大私立大学,波士顿大学以其优秀的地理位置、一流的教育设施和多样的国家交流吸引着诸多国际学生,尤其是其著名的STUDY ABROAD计划,每年都有很多学生去到西班牙、巴西、纽约、华盛顿等地进行学习。同学们可以在当地学习最有效的专业知识。在实习或学习计划中同学们可以在开拓视野的同时学习到丰富的知识。

»相关链接

津桥留学
人生和职业规划师

中国津桥国际教育为全国万名以上的学生成功办理了留学和海外培训服务,被业界和社会赞誉为“人生和职业规划师”。为了能够及时帮助学生和家长了解国外最新的发展情况和大学情况,帮助学生能够在异国他乡发展更加顺利,组建了雄厚的校友资源平台,例如杜克大学、伦敦政经学院、哈佛大学和耶鲁大学等,并且这样的平台和团队正在不断壮大,具体更是细分到各科专业。

»移民动态

加拿大移民,两大办法省钱

日前,英国《经济学家》信息部公布最新世界宜居城市榜,加拿大温哥华继续排名榜首。这是温哥华连续五年蝉联榜首。在前十位里,加拿大占据三席。这也是中国人爱到加拿大投资移民的重要原因。据记者从南京加成咨询有限公司移民部资深顾问郭经理处了解到:除了环境、福利等因素外,加拿大有着强有力的移民法政策,加上相对稳定安全的投资方式,加拿大一直是中国人最受欢迎的移居城市。然而,随着加拿大移民申请人数的攀升,其竞争门槛也随之“水涨船高”。为了帮助更多有利移民加拿大的投资者实现“省钱省心”,郭经理特地为大家算了笔账!

政策变化: 加移民门槛大大提升

从去年开始,加拿大大幅提高了移民门槛。无论投资移民还是技术移民,门槛都大幅上涨。从投资移民来看,加拿大联邦移民涨价来势汹汹,要求投资者的资产要求及投资款上涨一倍,投资款从原先的40万加元提高到80万加元,净资产要求从原先的80万加元提高到160万加元;魁省投资移民也同步涨价。而技术移民的门槛也大幅提高:前几年技术移民有语言但无专业限制,现在的要求则越来越高,新政后把专业项从38项减少到29项,还要根据学历、年龄、工作年限、配偶学历等情况综合打分,以往像计算机、会计、财经、教师等移民专业,现在都不符合,需要餐饮管理、生物学家、药剂师、牙医等专业才能申请移民。

专家支招:

据了解,目前加拿大移民者中,以年龄在40~45岁的中年企业家或者管理者居多。“他们80%~90%的人是为了孩子发展而考虑移民的。”郭经理介绍,由于加拿大技术移民相对要求高、周期长,因而越来越多的投资者选择投资移民。面对“水涨船高”的资金门槛要求,郭经理介绍了两种常见的省钱办法:

省钱法一:找基金公司贷款给政府

加拿大联邦移民要求申请者的资产要求及投资款为80万加元,拥有160万加元。具体操作时,就是要求申请者投资80万加元给政府,类似买政府5年的“无息国债”,5年后,80万加元仍旧会返还给投资者。只要材料准备充分、符合移民条件,通常2~3年后就可以拿到绿卡。“有些投资者面对投资门槛上涨,采取向加政府基金公司贷款的方式向政府投资,只要付5年利息,约140万人民币即可。”

省钱法二:省提名移民项目资产至少省一半

加拿大有10个省份,每个省都有自己的移民计划。越来越多资产额度达不到加拿大联邦政府的要求,也会根据自身情况选择省提名项目。这些省提名移民项目的资金要求仅需要30万加币,至少省一半。以加拿大曼尼托巴省为例,该省份对于资产要求不高,但侧重于年轻、学历高、在企业是中高级的管理者,在该区域要有生意投资,移民机构在办理时要求客户最好在50周岁以下。在目前加拿大移民门槛大幅提高的情况下,该区域可能成为投资移民的热点。

[Oxbridge EDU]
SATURDAY/26/3

[校友讲座]

耶鲁大学
[Yale University]

波士顿大学
[Boston University]

[分享美国顶尖大学申请过程和生活体验]

常春藤名校申请及面试技巧

[2011年3月26日星期六 10:00~12:00]

浦发银行南京分行(新街口华泰证券三楼)

[预约电话:025-58660366]

中国津桥留学
CHINA OXBRIDGE EDU

浦发银行
SPD BANK

中国十佳诚信品牌留学机构
中国综合实力五强留学机构